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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE SETEMBRO DE 2022 

A Câmara Municipal de Nova Lacerda, reuniu-se em sessão ordinária, às 19:30 horas, do dia 

26 de setembro de 2022, nas dependências da Câmara Municipal de Nova Lacerda, com sede a 

Avenida Dioguinho, nº 669, Bairro São José, neste município de Nova Lacerda, estado de Mato 

Grosso. Vereadores presentes: Ademilson Gomes Soares, Alex Rômulo Faustino de Oliveira, 

Amilton Rodrigues de Freitas, Carlito Fagundes, Clailton Pereira Neves, João Aparecido de 

Gois, José Carlos Monteiro Junior, Nilcineia Fernandes Moreira e Paulo Ricardo do 

Nascimento. O presidente Sr. José Carlos Monteiro Junior, ao cumprimentar o público presente 

e aos que acompanham pelas redes sociais e rádio, deu início a sessão, solicitando um minuto 

de silêncio em razão do falecimento da Sra. Teresinha Neves, mãe do vereador Clailton Neves. 

Continuando solicitou a todos que se posicionassem de pé para ouvir a palavra de Deus e a 

execução do Hino Nacional Brasileiro. Nesse momento, o vereador Clailton Neves faz a leitura 

da Bíblia, após a leitura da palavra de Deus e Hino Nacional, o presidente solicitou do secretário 

a leitura da ata da sessão extraordinária do dia 16 de setembro de 2022, que após lida foi votada 

e aprovada por todos. Dando sequência, o presidente Sr. José Carlos Monteiro Júnior, solicitou 

a leitura da ata da sessão extraordinária do dia 23 de setembro de 2022, onde após lida, também 

foi colocada em discussão, votação, sendo aprovada por todos. Na sequência da sessão, passou 

para a leitura do projeto de lei nº 34/2022 que dispõe sobre alteração de vagas do cargo efetivo 

previsto no anexo I da Lei complementar nº 22/2005, sendo esta, 1 vaga de assistente social – 

30 horas e remuneração de R$ 5.892,92, também foi feita a leitura do parecer da CCJ, sobre o 

projeto. No momento da discussão do referido projeto, o vereador e presidente da Comissão de 

Constituição Justiça Redação e Orçamento, explicou e solicitou que constasse em ata que, o 

projeto, é uma das etapas de cumprimento de sentença judicial, provocado por Anne Daniella 

Baiao Silva, que passou em 3º lugar na vaga de assistente social, no concurso público realizado 

pelo município de Nova Lacerda, e como não foi convocada para assumir o cargo, a mesma 

requereu via juizado especial o direito à vaga, onde o Juiz responsável pela ação, determinou 

que o município de Nova Lacerda, fizesse a devida convocação, e, por não haver a vaga 

disponível, houve-se a necessidade de criar mais uma vaga através deste projeto em análise, 

para o devido cumprimento dessa sentença judicial. Ainda em discussão, o vereador Amilton, 

também fez breve comentário sobre o referido projeto de lei. Dando sequência, passou-se a 
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votação, sendo o projeto aprovado por todos. Em seguida foi apresentado o projeto de lei nº 

07/2022 que autoriza o executivo municipal a conceder aumento salarial aos servidores 

efetivos, ocupantes dos cargos de Técnicos de enfermagem e Técnicos de higiene bucal, o 

projeto foi debatido, votado e aprovado por todos. Dando sequência, passou-se a leitura das 

indicações: sendo apresentadas as indicações nº 125-2022 e 126-2022, ambas de autoria do 

vereador Ademilson Gomes Soares, que indicou que fosse providenciada a reforma da escola 

da aldeia indígena Wassussu, e também indicou a compra de um bebedouro para a referida 

escola, as indicações foram votadas e aprovadas por todos. Dando continuidade, foi feita a 

leitura das indicações nº 127-2022 de autoria do vereador Junior Monteiro, que indicou a 

extensão de rede de energia elétrica em diversas ruas do município, a indicação foi votada e 

aprovada. Continuando, leu-se a indicação nº 128-2022 do vereador Clailton Neves que indicou 

a aquisição de betoneira e gabarito para fabricação de covas para o cemitério municipal, a 

indicação foi também debatida, votada e aprovada. Por último, a indicação nº 129-2022, do 

vereador Amilton Rodrigues de Freitas que indicou que fosse feito um termo de comodato entre 

a Associação dos Pequenos Produtores Rurais da Gleba São Vicente para uso do seu terreno a 

fim de implantar poço artesiano que irá atender as propriedades da vizinhança. A indicação foi 

votada e aprovada por todos. Após as indicações, o presidente deu prosseguimento a sessão, 

passando para a palavra livre, pela qual os vereadores debateram sobre assuntos referentes as 

suas indicações e sobre os projetos aprovados. Fizeram suas cobranças ao executivo, 

principalmente daquelas demandas levantadas na 2ª reunião de trabalho realizada na Gleba 

Santa Elina, sobre os programas da Secretaria de Desenvolvimento Rural, como o Porteira 

Adentro por exemplo, demais situações como as demandas da Secretaria de Obras, também 

foram tratadas e cobradas melhores estradas para a população. Outras questões como o 

Transporte Escolar que foi cobrado manutenção com urgência, assuntos como os atendimentos 

na área da saúde e área de saúde bucal do PSF 1, também foram citadas e cobradas pelos 

vereadores. Os vereadores de modo geral também manifestaram condolências a todos 

familiares da Sra. Teresinha Neves. Também agradeceram o público presente e a todos que 

acompanham pela rádio Cidade FM 87,90. E não havendo mais nada a se tratar, o presidente 

convidou a todos para a próxima sessão do dia 10 de outubro de 2022, encerrando essa sessão 

às 21 horas e 05 minutos. E eu, secretário Clailton Pereira Neves, lavrei a presente ata, a qual 

será lida, debatida, votada e assinada por todos os vereadores presentes na próxima sessão.  


